NASE = Proc plnit pytle efektivhée?

Pri pohledu do pytlu s vytridénymi odpadky v den
svVozu je mozné si vsimnout, ze nektere pytle jsou
plné neposlapanych obalu. Proé je potreba obal
seslapnout?
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Ekonomika svozu - Na svoz tridénych
odpadu obcim prispiva AO0S*, diky cemuz
jsou obce schopné pokryt ¢ast nemalych
nakladu. U plastu se prispévek od AOS
pohybuje okolo 5 Kc/kg. Naklad na obsluhu
pytle se pohybuje okolo 20 Kc/ks.

Kolik plastu by mél pytel pojmout, aby byl

3¢lennd domdacnost za rok odevzda: svoz ekonomicky udrzitelny?
- 6 zcela plnych pytlu s plastem,
- 6 plnych popelnic o objemu 120 Llitru. A JAK TO TEDY
FUNGUJE?
100% naplnénost 100% naplnénost (((
Tato domacnost tridi efektivné, ¢imz obci tvori tyto naklady: é‘

v’ 6 x 20 K¢ za obsluhu pytle s tFidénym odpadem
v’ 6 x 60 K¢ za obsluhu popelnic se smésnym odpadem o objemu 120 litru

TATO DOMACNOST TEDY OBCI VYTVARI NAKLADY VE VYSI 480 K¢.
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25% naplnénost (vyvoz cca kazdych 14 dni)

3¢lenna domacnost za rok odevzda:

- 12 poloprazdnych pytlu s plastem,
- 24 ¢tvrtinovych popelnic o objemu 120 litru.

Tato domacnost na prvni pohled vytfidi vice odpadu. Zdani ovSem klame.
Tato domacnost pouze tridi neefektivné, ¢imz obci tvori tyto naklady:

v 12 x 20 K¢ za obsluhu pytle s tridénym odpadem
v' 24 x 60 K¢ za obsluhu popelnic se smésnym odpadem o objemu 120 litrd

TATO DOMACNOST TEDY OBCI VYTVARI NAKLADY VE VYSI 1 680 K¢&.

CO ZTOHO PLYNE?

N Efektivita tridéni odpadu je dulezita!
Pro dalsi tipy sledujte | pres to, ze obé domacnosti vyprodukovaly
YouTube NAgE ODPADKY! priblizné stejnou hmotnost odpadu,

Novakovi diky své neefektivité navysili obci
*A0S EKO-KOM je autorizovana obalova néklady 01200 K&.
spolecnost.




